
 

Історія коледжу це невеличка частинка історії країни. Разам з нею ми 

живемо, працюємо, долаємо труднощі, здобуваємо перемоги. 

Брацлавський сільськогосподарський технікум був заснований на базі 

Гайсинського технікуму інструкторів соцобліку в 1939 році . 

В цьому ж році технікум було переведено в Брацлав і розміщено в 

приміщенні авто школи. Навчальний заклад  був перейменований в 

Брацлавський бухгалтерський технікум. 

Першим директором технікуму з вересня 1939 року по  травень 1944 року 

був Коваленко Прокіп Федорович. 

                  В роки ІІ світової війни більшість студентів були призвані в ряди 

Червоної Армії, а технікум був евакуйований в Казахстан. Під час окупації на 

території технікуму був табір для військовополонених і цивільних громадян 

(ГЕТТО). Відступаючи, фашисти зруйнували технікум. Учбове приміщення 

потрібно було відремонтувати і по цій причині заняття з 1 жовтня 1944 року 

проводилось в приміщенні школі №2 

(тоді її називали «червоною 

школою») селища Брацлав. 

 

Приміщення Брацлавського бухгалтерського 

 технікуму, 1944р.  

 

З червня  1944 року по травень 

1952 року директором навчального 

закладу був Ходзінський Григорій 

Леонтійович. 

Після ремонту технікум перейшов у своє двоповерхове приміщення 

Перший випуск бухгалтерів середньої ланки відбувся 31 грудня 1945 року. 

 

 
Приміщення Брацлавського 

бухгалтерського технікуму, 1947р. 

В 1951 році в технікумі 

було  відкрито заочний 

відділ і в тому ж році почали 

поєднувати роботу на 

виробництві з навчанням 60 

практикантів-бухгалтерів. 

З червня 1952 року по 

грудень 1959 року 

директором технікуму працював Гризлов Яків Зінов’євич. 



В 1954-1955 і 1955-1956 навчальному році було проведено експеримент: 

підготовка спеціалістів середньої ланки – бухгалтерів - на основі спецкласів.              

Таким методом було підготовлено 60 бухгалтерів з учнів Брацлавської школи  

№ 1. 

       З січня 1960 року по  квітень 1969 року технікум 

очолював Наконечний Станіслав Трохимович.  

          В 1965 році в технікумі відкрилось нове відділення: 

“Електрифікація сільського господарства» 

1967 року, почав працювати новий навчальний корпус, з 

добре обладнаними аудиторіями, лабораторіями, спортивним 

комплексом. В цьому ж році технікум був перейменований в 

Брацлавський  сільськогосподарський  технікум. 

                         

 

Новий навчальний корпус Брацлавського сільськогосподарського технікуму, 1967 р. 

 

З травня 1969 року по  травень 1974 року директором 

технікуму    був  Бас Микола Олексійович 

На березі Південного Бугу було споруджено 

студентський спортивно-оздоровчий табір “Ластівка”. 

Колективу фізкультурників було присвоєно звання  

«Спортивний клуб “Дружба”» - керівник Мировський В.Л.   

 

 

 

 

З  червня 1974  року по квітень 1984 року директором 

технікуму був Мельник Іван Трохимович 

 

 

 

 

В 1981 році був збудований новий 

корпус у спортивно-оздоровчому 



комплексі «Ластівка».  

 

З травня 1984 року по грудень 1993 року технікум 

очолював Прокопчук Володимир Дмитрович 

     В вересні 1992 року в навчальному закладі було 

відкрите відділення « Організації комерційної діяльності в 

АПК». 

 

З  грудня  1993 року директором  технікуму став 

Рижмань Дмитро Іванович 
В 1999 році в технікумі відкрито нові спеціальності: 

«Банківська справа» та «Фінанси». 

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики України № 148 від 26 

травня 2003 року Брацлавський державний сільськогосподарський технікум став 

регіональним структурним підрозділом Вінницького державного аграрного 

університету , а  в 2004 році Брацлавський сільськогосподарський технікум 

ВДАУ перейменований в Брацлавський агроекономічний коледж ВДАУ.  

З 1999 року в технікумі здійснюється загальноосвітня підготовка. 

На даний час створено сучасне студентське містечко з комплексом 

необхідних навчальних, виробничих, спортивних та культурно – побутових 

приміщень. 

Брацлавський агроекономічний коледж ВНАУ є одним з найвідоміших 

навчальних закладів в Україні. Впродовж майже 80 – ти років  коледжем було 

випущено понад 20 тисяч фахівців. Серед них бухгалтери, економісти, 

плановики, техніки-електрики сільськогосподарських підприємств, які працюють 

в господарствах Вінницької області та за її межами, користуються авторитетом 

висококваліфікованих фахівців в галузі сільського господарства. Коледжу є чим 

пишатись, окраса його – випускники. 

Наш навчальний заклад – це єдиний злагоджений, складний механізм. У 

ньому одночасно співпрацюють всі найменші ланки. Тому й вирує наше 

коледжанське життя: і у руслі щоденної клопіткої  освітньої діяльності, і, часто 

виходячи за межі області, зосереджується на найпрестижніших освітянських і 

аграрних виставках серед провідних вузів, завойовуючи нагороди й визнання. 

Всі ми разом: і дирекція, і педагогічний колектив, і студенти, і небайдужі 

батьки, і випускники творимо своє майбутнє, долаємо перешкоди і маємо 

перемоги: щоразу вони для нас найголовніші.  

 

 

 

 


